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Literatura universală este un flux nesfârșit de valori, care ajută foarte mult la dezvoltarea culturii
generale. Cum piața de cărți este extrem de bogată în România și aduce în prim plan atât
scriitori consacrați cât și tineri talentați aflați la început de drum, este practic imposibil să nu
găsești o lucrare care să îți fie pe plac. 

     Iată 5 cărți de literatură universală pe care nu le vei putea lăsa
din mână!
  

   1. „Gambitul Damei:

  

   Povestea unei micuțe orfane care a devenit una dintre cele mai bune șahiste din lume a
cucerit publicul autohton. Miniseria TV bazată pe această operă a dus la doborârea recordurilor
în materie de vânzare de jocuri de șah, dar și de cărți. 

      

   Puțină lume știe că bestseller -ul a fost scris de scriitorul Walter Travis, în urmă cu 37 de ani
și că a primit recenzii extraordinare de la prestigioasa publicație „The New York Times”.
„Gambitul Damei” este o carte excelentă și potrivită pentru serile tale de relaxare.

  

   2. “365 de zile”

  

   Pe lângă recordurile de audiență doborâte pe platformele de streaming, „365 de zile” continuă
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să fascineze cu senzualitatea descrisă în mod natural în această carte. Ceea ce atrage de la
bun început este povestea de iubire, în imaginația autoarei Blanka Lipińska, care se transformă
într-un joc de orgolii și putere extrem de captivant.

  

   3. „Confesiunea unui preot”

  

   „Confesiunea unui preot” este un alt bestseller captivant, semnat de autoarea de origine
americană, Sierra Simone.  Frumoasa poveste de iubire este una interzisă, dintre un tânăr preot
și o atrăgătoare domniță care îi fură mințile. Picanteriile nu lipsesc din această carte, pe care,
cu siguranță, o vei citi pe nerăsuflate.

  

   4. „Un nou început”

  

   “Un nou început” este o carte semnată de Mona Kasten, care pune accent pe clasica poveste
de iubire cu inimi frânte care se repară în timp. Povestea ce stă la baza operei reprezintă un
nou început pentru Allie, o tânăra răvășită în dragoste, care își sigilează inima înainte de a
cunoaște din nou iubirea. „Un nou început” este o poveste intensă de dragoste, care te va
fascina încă de la primele rânduri.

  

   5. “Oamenii fericiți citesc și beau cafea”

  

   Agnes Martin-Lugand aduce în atenția cititorilor o rețetă pe cât de simplă, pe atât de benefică.
„Oamenii fericiți citesc și beau cafea” este un bestseller foarte captivant, în spatele căruia se
află o frumoasă poveste de dragoste ce apare după o cumplită suferință. Unde mai pui că
acțiunea are loc în Paris, „orașul iubirii”. În plus, drepturile pentru ecranizare au fost deja
cumpărate de către un producător american.

  

   Dacă una dintre aceste opere ți-a stârnit interesul, te vei bucura să afli că poți găsi toate
aceste cărți de literatură universală la preț avantajos  pe librăria online Bookzone.ro. Intră pe
site-ul lor și descoperă selecția exclusivă de bestseller-uri care au captivat întreaga lume și care
pot fi parte din biblioteca ta.
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   Literatura universală este extrem de versatilă și lasă loc imaginației, de fiecare dată. Partea
frumoasă este că astfel de opere pot prinde oricând viață, cu ajutorul ecranizării, ceea ce face
cărțile mult mai apreciate.  
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